

# Лицейский вестник



Специальный праздничный выпуск

# Октябрь, 2009г.



# Учитель – профессия сердца

#### Пятиклассники об учителях

- Учитель почетная, но в то же время ответственная профессия.
- Учитель это тот, кто тебя учит, за тебя отвечает и ручается.
- Учителя очень хорошие люди.
- ... профессия учителя очень сложная. Надо иметь много терпения и трудолюбия, чтобы выучить детей школьному предмету.
- Учитель может дать совет, подсказать, как поступить в той или иной ситуации.
- Учитель живет и работает сердцем.
- Учитель это сокровище нации, строящий фундамент нашей страны.
- Каждый учитель по-своему преподает свой предмет, но одно их объединяет учителя очень нам нужны. Без их опыта, ответственности и любви нам очень тяжело было бы добиваться в жизни успехов. Огромное спасибо за все, что вы делаете для нас, за то, что не щадите сил и времени, терпеливо и настойчиво вкладываете в нас знания. Огромное спасибо за то, что вы есть!

## Редакция лицея №378

## Кировского района Санкт-Петербурга

Главный редактор: Камолова Елена Геннадьевна

Журналисты: Авраменко Кристина, Дрожжина Дарья,

Харитонова Александра, Бруча Наталья

Художник: Сейдахмедова Заира Верстка: Ключева Елена Евгеньевна

В праздник всех учителей Улыбнутся на рассвете Те, кто делает умней, Те, кого так любят дети.

И научат, и поймут, И подскажут, когда трудно, Лишь за 45 минут Будут знания доступны.

Спасибо Вам, учителя, За то, что учите всех нас. Открытки и цветы не зря С улыбкой Вам подарит класс.

Желаем Вам счастливых дней, Здоровья, яркий солнца свет, Хороших, грамотных детей, Прекрасной жизни светлый век.

#### Харитонова Александра, 9а класс



2 октября в Смольном прошла тожественная церемония вручения нагрудного знака «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга». Мы гордимся, что одну из ста наград получила педагог нашего лицея, учитель физической культуры Елена Александровна Боженкова!